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No. | QTE DESCRIPTION LONG.

1 | 1 |Tube rectangulaire 150X50X4 | 2450 FOLIO 1/8

2 | 1 |Tube rectangulaire 150X50X4 | 2450 Masse : 168.62 Kg

3 1 | Tube rectangulaire 150X50X4 | 1200 SOUDURES : A=3 CONTINUE ETANCHE

; TOLERANCE GENERALE : £ 1 mm

4 1 |Tube recfongulo!re 150X50X4 | 1200 TOLERANCE DE PLANEITE : + 1 mm/m

5 3 | Tube rectangulaire 150X50X4 | 1100 PEINTURE EPOXY EP: 60

6 3 | Tube rectangulaire 60x30x3 | 1100 COULEUR : BLANC RAL 9010

7 3 | Tube rectangulaire 60x30x3 560

8 1 Tube rectangulaire 60x30x3 290 :::j;

9 | 2 |Comiére ailes égales 30X30%X4| 940 :::‘g

10| 3 Platine 250x200x4 Ind. B

n M : 168.62 K

ol _Platine 300x200x4__ Projet : CHASSIS PI9512 e

12 | 2 | Platine 120x120x12 Détail A o . Fry——

13 | 6 | Platine 250x60x12 Détail B Désignation : CADRE 1 Sonemer PR
.gene.. 3.

14 | 4 | Platine 250x40x12 Détail C ol S 1 5T

15| 4 Platine 120x55x12 Détail D Echoli110] Formata2 | Fevite 1/8

. s . Heyman _6_@_ late de création : 22/02/2023
16 1 Platine 55x55x12 Détail E 5 place de Gordes 38000 Grenoble Nom de fihier :FAU-PT:S\ZODZ-CADD?EY-I-FOUO-W/S/ ndice
17 7 Tube 15x21 Lg5o Tel : 06 33 3188 11 e-mail : heyman@design-mecanique.fr N o e FAU_P|95‘|2_002
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